В рамках Спартакиады 2022 - 15 апреля 2022 года в Люльпанском центре прошли соревнования по шашкам среди детей членов профсоюза и детей Люльпанского центра. Встреча была очень теплой, дети с удовольствием играли в шашки по круговой системе в двух возрастных категориях. По окончании турнира все участники были награждены призами. Кроме этого, ребятам были предложены интересные настольные игры. Все участники остались довольны встречей и пожелали встретиться еще раз.

☆







<u>*</u>***************



 \diamond

\$

\$


